

## 痛苦的冲突

我认为基督徒生活中最可怕的经历之一就是冲突。

我不是在谈论与外界的冲突或迫害。

我说的是内部的战斗。

在基督教家庭中。

教堂。

发生这种情况真可怕。

太可怕了，因为我们知道我们的基督徒团结是如此之好！

我喜欢诗篇中的这节经文，庆祝我们基督徒团结的奇迹：

诗篇 133：1 看哪，弟兄和睦同住

是何等的善，何等的美！

我可以与之联系！

与你一起在我们的教会中以基督徒的团结带来深深的喜悦。

但事实恰恰相反，不是吗？

因为团结是如此之好，所以冲突是如此之糟。

我可以扭转大卫的诗句...

这是多么的痛苦

当神的子民在冲突中共同奋斗时！

我们知道这一点，不是吗？

你能想到一个适合你的时间吗？

也许现在正在你身上发生？

你能想到一个与基督教兄弟姐妹发生某种冲突的时期吗？

有些因痛苦而冲突...

太可怕了，是不是。

这是一种地狱。

我目前不知道任何冲突的关系，但是这曾经发生在我身上。

我伤害了别人。

或者他们伤害了我。

然后开始步调不一致。

老实说，这是基督徒一生中最痛苦的经历。

正是这种经历使我彻夜难眠。

让我的数年生活在忧虑和压力中。

正是这种经历让我完全吸收，因此我无法再考虑其他任何关系或者事工。

冲突是可怕的。

但是事情是这样的，朋友们...

冲突会发生。

这将在我们罪恶的世界和充满罪恶的人（如你我）的罪恶教会中发生。

但是下一步我们该怎么办？

这就是我们需要帮助的地方。

令人遗憾的是，我认为教会中的基督徒通常在解决冲突方面确实很糟糕。

大约十年前，当我在圣经学院的最后一年访问许多教堂时，这让我感到震惊。

我一直在寻找助理部长的职位。

然后，你会得到需要助理牧师的教堂清单。

我大概联系了 10 座教堂。

因此，其中许多人发生了重大冲突。

要么在他们的员工团队中。

或在他们的教堂内。

我不知道。

我很震惊。

但是，令人遗憾的是，这场冲突在很大程度上没有得到很好的解决。

我意识到悉尼的基督教牧师之间的关系破裂了很多，

不再互相交谈。

这些是敬虔的领袖。

这些都是伟大的传道人。

但是他们还没有学到腓立比书 4: 2-9 的重要课程。

这些经文都是关于冲突以及如何处理的。

他们可能不会使我们摆脱冲突的经验。

但他们会告诉我们如何处理。

我们将学习三种解决冲突的策略。

让我们祷告，我们会学会这些策略。

### **策略 1：像基督一样思考**

保罗在本节中提到冲突。

我们可能会想跳过它，因为这是腓立比教会中与我们无关的一个小地方问题。

但这是因为我们经常没有看到应有的严重冲突。

但这对保罗来说非常重要。

对保罗来说，这是精神上的紧急情况。

腓立比书 4：2 我劝友阿蝶和循都基要在主里同心。3 我也求你这真实同负一轭的，要帮助这两个女人，因为她们在福音上曾与我、革利免和我其余的同工一同劳苦，他们的名字都在生命册上。Euodia 和 Syntyche 在战斗。

但是请注意朋友们……这是两位敬虔的基督教妇女。

她们的名字出现在圣经中。

他们曾经是传道的领袖：与保罗同行的福音工作者。

冲突的经历不仅仅是针对未成熟的基督徒。

尽管没有人邀请它，但它涉及到所有人，包括这些敬虔的基督教妇女。

但这是严重的精神紧急状况。

保罗恳求这些妇女解决。

他不仅呼吁了其中之一。

他呼吁他们两个（动词重复）-在耶和华心中是同一个人。

这是发生冲突时的第一个策略。

在主里有同样的心意。

这是什么意思？

这并不意味着就一切达成共识。

保罗不是说他们必须就如何在腓立比最好地分享福音达成共识。

…或用什么颜色粉刷教堂建筑。

保罗敦促这些妇女做的是不要因为自私的内战而破坏他们的关系。

保罗说‘同样的心意。’

这并不意味着在所有事情上都达成共识。

这意味着有相同的想法。

基督的心。

我们之所以知道这一点，是因为我们早些时候在腓立比书中就已经看到过这样的表达“同样的心意”。

保罗在那里用它来表明我们都像基督一样思考。

第 2 章第 5 节：

腓立比书 2: 5 你们当以基督耶稣的心为心。

这就是 Euodia 和 Syntyche 的想法。

像耶稣一样。

耶稣不是自私的，而是通过死在十字架上留下了天堂的宝藏来为我们服务。

这就是 Euodia 和 Syntyche 在彼此差异上如何相处的方式。

这与我们通常在冲突中所做的非常不同。

我们是怎么做的？

我们要么朝着有侵略性的人迈进，试图伤害他们。

也许我们会发送简短，粗鲁的关键电子邮件或短信。

也许我们在他人面前在背后中伤他们，并享受我们自以为是的怒吼。

或者我们在被动侵略中退出了。

我们停止与他们交谈。

我们停止与他们做事工。

我们可能会离开我们在一起的查经小组。

我们甚至可能离开教堂。

这两个都是很糟糕的选择。

保罗说不。

因为那不是基督对待我们的方式。

基督死在十字架上，为我们赢得了宽恕，爱我们。

保罗对这两个女人说-要这样想。

朋友们，这是我们在冲突中需要做的。

走向爱中的另一个人。

这可能意味着尝试从他人的角度看事物。

这可能意味着需要第三方的帮助。

保罗呼吁他的同伴来帮助 Euodia 和 Syntyche。

这是冲突真的很严重的另一个线索。

如果你需要帮助，请寻求帮助。

一位基督教牧师。

或基督徒朋友。

因为冲突是精神上的紧急情况。

发生冲突时，这是第一个策略。

有基督的思想。

第二种策略是祷告。

## **策略 2：祷告**

和我一起读。

腓立比书 4：4 你们要靠主常常喜乐。我再说，你们要喜乐。5 要让众人知道你们谦让的心。主已经近了。6 应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求和感谢，将你们所要的告诉神。7 神所赐那超越人所能了解的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。

这些都是美妙的经文。

他们邀请我们就任何事情向神祷告！

我可以……说……是对的！

我们是神的儿女。

他是我们天堂里的父亲。

当我们祷告时，他会喜欢的。

大大小小的事情。

无论你是为癌症康复祷告还是为停车场祷告……祷告。

但是朋友们，保罗正在教导教会冲突中该怎么做。

他所做的就是指示他们与神交谈。

当我与人发生冲突，被人伤害时...我想告诉他们。

实际上，我想做的还不止于此……我想伤害他们。

保罗说：

5 要让众人知道你们谦让的心。

即使你伤害了我，我也要对你温柔。

我要在祷告中与神交谈。

我要在神里喜悦。

很高兴我们是基督里的兄弟姐妹。

庆幸这个伤害了我的人像我一样被基督原谅了，像我一样，他们拥有神的精神，在没有冲突的地方，我们将共同分享永恒。

我要祷告。

我不要着急。

这对我来说很自然。

我为破裂的关系感到焦虑。

关于我是否会从伤痛中恢复过来。

关于那个人是否会诽谤我。

但是我不要着急...

不，我要祷告。

因为主已经近了，第5节。

神在听我的祷告。

现在，在我的痛苦中，我可以把一切都交托给祷告。

保罗说要为任何事情祷告，但我认为冲突仍在他的脑海中。

因此，请为冲突中的一切祷告。

为和平祷告。

祷告有机会谈话。

祷告你们俩都有基督的心。

祷告这段关系不会破裂。

为自己的骄傲，自私和不像基督而祈求原谅。

为另一个人祷告-他们一生的兴旺得神的祝福。

祈求这一分裂将得到紧急的修补，并且基督的教会将因此而变得更强大。

祷告。

并感恩地祷告。

感谢神，这个伤害了你的人。感谢神在他们生命中的恩典。感谢神赐给他们的礼物。感谢神的性格。感谢神的审判，让你品尝主耶稣在十字架上为你尝到的排斥，痛苦和伤害。

祷告。

喜乐。

祷告。

感谢。

祷告。

并看向承诺。

7 神所赐那超越人所能了解的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。

一切都变得幸福。

我可能会受委屈。

我可能会受伤。

但是，嘿……耶稣被我更严重地伤害了，他爱并原谅了我。

当我受伤时，能向别人反映同样的爱是一种荣幸。

它带来了极大的自由。

我之前已经说过……当 Alison 和我在事奉中受到伤害时……我们试图为伤害了我们的人祷告

相信我……我一点也不想做！

我想发送那封愤怒的电子邮件！

但是当我们祷告时，一切都会改变。

祷告是你可以为某人做的最爱的事情，然后因此你发现自己寻找其他方式爱他们

因此，我们有两种处理冲突的策略。

是同一个想法。

祷告。

最后……慷慨考虑。

### **策略 3：大方思考他人**

腓立比书 4：8 末了，弟兄们，凡是真实的、凡是可敬的、凡是公义的、凡是清洁的、凡是可爱的、凡是有美名的，若有什么德行，若有什么称赞，你们都要留意。9 你们从我所学习的，所领受的，所听见的，所看见的事，你们都要继续去做，赐平安的神就必与你们同在。

再次……我认为我们经常将这些经文从上下文中拿出来看。

我们认为他们是关于积极思考的！

确保我们的饮食健康，不要看太多有性爱的 Netflix 电视剧

他们中的不朽和暴力。

现在我可以这样说……我认为这是明智的！

我确实认为，作为基督徒，我们对自己内心所充满的东西可能会过于放松。

当我们将自己暴露于这些东西的时候，我们收到的消息是罪无所谓。

但是，罪恶确实很重要，而且在成年之后是致命的！

但是没有朋友……保罗仍然是主题。

再次……保罗在谈论冲突。

这些经文非常有帮助。

看看有人伤害了我，我想在思想把他们拆碎。

我想问他们是否真的是基督徒。

我很快就得出结论，如果他们伤害了我，那就不可能了。

如果我允许他们成为基督徒，我会提出一百万个理由，说明他们为什么不那么敬虔或像我一样成熟或像基督。

基本上……我让自己成为好人，让他们成为坏人。

从那里到彻底破裂的关系只有一小步。

保罗给出了另一种方式。

善于思考。

保罗的意思是看到他们身上的优点。

寻找它。

不论你发现它是真实的，高贵的，正确的，纯洁的，可爱的，令人钦佩的，卓越的和值得称赞的……你会找到它们。

因为这是一个信奉永生神之灵的基督徒兄弟姐妹。

寻找生命中神恩典的证据。

并考虑一下。

再一次，当你这样做时，一切都会改变。

你还记得这个人是谁兄弟姐妹。

一位家庭成员。

你还记得神在他们生命中的工作正在使他们从一种荣耀升至另一种荣耀。

就像他在你里面一样。

尽管它们还不完善，但你和他们一样，它们仍在不断完善。

我们彼此之间要彼此宽容，在彼此之间的看法上也要彼此宽容。

开始这样思考，一切都会改变。

这是第三个原则。

慷慨地考虑另一个人。

付诸实践...

这就是我们在可怕的冲突经历中要做的。

冲突是可怕的。

但是有前进的道路。

我们要寻求理智时要拥有相同的思想-基督的思想。

我们要祷告：欢喜，感谢，祷告。

我们要慷慨考虑。

但是朋友……我们实际上必须做这些事情。

保罗就是这样结束本节的。

他以行动号召闭幕。

9 你们从我所学习的，所领受的，所听见的，所看见的事，你们都要继续去做。

保罗对腓立比人说：做你从我的教导和榜样中学到的知识。

付诸实践。

在冲突中对我们来说最大的危险是我们让关系消亡。

但是冲突是精神上的紧急情况。

耶稣把它放在山上的讲道中的方式是，如果你正在考虑以某种方式事奉神

然后与兄弟姐妹发生冲突...忘记为神服务...先去解决冲突。

这就是保罗在这里所说的。

解决它

有基督的思想

祷告。

慷慨思考。

所以解决一下朋友。

冲突是可怕的。

所以不要忍受它。

而且，不要让因着耶稣死而建立的关系消亡。

紧急解决。

让我以我认为可以帮助我们的医学影像结尾。

你可能遭受的最痛苦的伤害是骨折。

骨头挤满了神经。

如果你曾经骨折，就知道了……这是痛苦的。

基督身体中的冲突就是这样。

只是痛苦。

像骨头骨折一样痛苦。

但是骨头可以治愈朋友。

这是骨头愈合的东西……

身体中的所有其他组织……在愈合时……在那一点上总是有些虚弱。

不是骨头。

骨头愈合后，身体在断点处的骨骼组织比以前更多。

折断的部位实际上是该骨头最强的部位。

发生冲突时，对我们的教会有很大的远景。

它会发生，就像偶尔的骨头骨折一样。

这将是痛苦的。

但是要顺从这段话……就像我们像基督一样思考，祷告，慷慨地思考……

……这种关系可以治愈。

……这种关系甚至可以比以前更牢固。

……耶稣的教会可以比以前更加强大。

在冲突中为其祷告的远景。

而且有可能因为保罗的承诺而结束。

和平之神将与你同在。

这就是与冲突打交道的方法…

像基督一样思考。

祷告。

慷慨地考虑另一个人。

让我们现在祷告吧。

**注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)**